

学会在世界范围内填报志愿

本报国际教育展8月10日开幕,助力学生出国留学

专刊记者 王伟凯

本科二批第一次征集志愿填报现已开始,很多高三毕业生在忙着填报志愿,而有些学生对自己的志愿填报却做出了更多选择,开始在世界范围内填报高考志愿。为此,本报将于8月10日9:00-12:00在芝罘区中银大厦三楼举办第14届烟台国际教育展,为学生提供更多专业留学资讯。

志愿不理想 可将目标放国外

高考后很多“成绩好,但录取专业不好”、“不愿就普通本科院校”、“专科线以上,但上不了本科”的考生都在为这些问题纠结。其实很多学生只把目光放在国内,忽视了目前的国际化形势和国外的优秀教育资源。留学不代表需要拔尖的成绩,很多人都有误解。在去年的统计中,不少留学生高考成绩在500分左右,在国内只能读专科的高考生,他们出国后可以读世界排名前200位的大学,而像今年高考生只要考到525分,就可以入读澳洲八大名校之一的西澳大学。

高中生由于年龄小,语言学习能力、适应能力强,所以更容易掌握并精通外语。出国留学除了能获得更多的教育资源,拓展潜力之外,学生在高考后赴海外留学,更能拓宽视野,他们性格更独立,处事也更成熟,竞争力较国内学生明显要高。

考不好才去留学 是理解误区

从历年经验看,总有一些成绩优秀的学生由于志愿或专业选择不当,导致与心爱的大学或专业失之交臂。是在国内就

二本本科院校,还是到国外读世界一流的大学,这让考生与家长颇为困惑。

很多人觉得考不好才去留学,这是另一种误解,成绩优秀者更应该考虑留学。像高考成绩可上重本分数线的这群学生,在国内升学可以进入清华、北大或者其他全国前十名校,但他们如果选择留学就可能有机会选择读比清华、北大的世界排名还靠前的世界名校,获得更好的教育资源和全球就业的竞争力。在国内能考入国内“211工程”院校的学生,留英有机会进入前20名校,赴澳洲则有机会入“八大名校”,如悉尼大学、墨尔本大学等,留美也可读排名前50的名校,留法则可申请历史悠久的法国顶级公立大学,去加拿大也可选择前5名校。

据介绍,成绩在一本线与二本线之间的中上游考生,在国内只能就普通本科院校,毕业后还得面临由于人力资源过剩导致的就业压力,但这群学生各类基础知识扎实,出国留学则可进入当地排名靠前的学校。

填报志愿 与筹备留学不矛盾

假如高考后决定出国留学,可以根据高考成绩选择不同的国家、学校和专业,但是现在开始准备的时间就相对紧张,因为



往届国际教育展现场

办理任何一个国家的出国留学手续和签证,一般起码要3-6个月。不过,也有业内人士提醒不要过于斤斤计较这次高考成绩,学生可考虑其他各种途径出国留学。

除了法国院校和部分加拿大名校,以及可供直接入读本科的澳洲院校需要高考成绩之外,事实上高考成绩对学生留学的影响并不大。像美国、英国、新西兰、韩国、瑞士、荷兰等国家留学都不要提供高考成绩,所以学生也不要因为一次高考成绩不尽理想而

打退堂鼓,打消留学的热情。

烟台的学生和家长如想了解更多更新的留学资讯,一定不能错过8月10日本报主办的第14届国际教育展,届时,展会不仅有留学专家对最新最全的各国留学新政进行深刻解读,国内数十家知名留学机构的留学专家将会深入透析留学各个环节,为您提供全方位的出国留学信息与服务。更有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、俄罗斯、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家

的上百所海外名校可供广大家长和学子选择。同时,此次展会还首次开设移民咨询专区,有意向移民的市民也可到场咨询。

展会将免费开放,欢迎有留学意向的学子及家长到场与留学专家面对面交流。场地有限,预约从速!

展会时间:8月10日9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路166号中银大厦3楼
展会预约电话:18660095750
13688690081

环球天下雅思

雅思 托福 SAT

暑期报名即将截止 秋季招生开始啦

暑期报名 8.8折

雅思冲刺七分班	托福强化周末班	商务口语班	雅思保六争七班	雅思强化6.5分班	新概念剑桥二册班	托福冲刺班
8月1日	8月2日	8月4日	8月5日	8月11日	8月14日	8月18日

咨询电话: 0535-6615535 / 536

优惠券领取: 0535-6879078

地址: 芝罘区南大街壹通国际1003

神奇记忆法让你一个都不忘

“记过不忘法”免费说明会周末举办

世间万物相生相克,有了矛,也就出现了盾。有遗忘,就一定有克服遗忘的方法。平时记过的知识考试时一个都不忘,是所有学生做梦都想达到的最高境界。如今,这个梦想可以成为现实。

记忆专家姜铁利经过26年研究,根据大脑遗忘的规律,创出独特的“记过不忘法”。在8月2日和3日上午10:00,姜铁利将在南大街新华书店6楼举办一场“记过不忘法”免费说明会,本报读者可凭报免费入场。“记过不忘法”的最大特点是:平时记过多少,考试时就能回忆出多少,一个都不会遗忘或丢失。这是人脑记忆史上一项重大的创新和发明(与所有记忆法不同),十分适合对自己记忆力不满意的小学、初中、高中、大学等阶段学生及成人。

发明人姜铁利记过的1000多首古诗

词、文言文及所有杂乱无章的知识(约十万字)存在他的大脑里就像存在电脑里一样,回忆时一个字都不忘,而他靠的正是他自己所发明的“记过不忘法”,他将于18日、19日上午举办的“记过不忘法”免费推广会上现场表演,验证虚实。

“记过不忘法”不同于传统的记忆法,传统的记忆法背得快,忘得也快。而“记过不忘法”不仅背得快,且可达到一个都不忘的效果。谁都知道,学习不是看谁背得快,而是看你记住多少。所以,学习、复习和考试,不忘才是硬道理,不忘才是提高成绩的根本之法。

此方法已科研立项,东北三省试推广阶段效果极佳。用此方法快速提高成绩的学生不胜枚举,此方法六小时即可学会。

出国留学,你的语言过关吗?

烟台扬格外语学校帮你打造留学绿色通道

最近一些家长反映,要送孩子出国时,孩子想要尽快出国逃避国内繁重的学业压力。但家长顾虑如果孩子早早出去,语言方面是否存在不适应的情况。笔者在采访中发现一些准留学生不顾自身的语言条件想要尽快出国,甚至天真地认为国外有语言环境,不用花太大功夫就能学好英文,那就大错特错了。烟台扬格外语培训学校的潘老师,给广大准留学生提出几点建议。

过语言关 是出国留学第一步

烟台扬格潘老师表示,对于广大出国留学的学生而言,首先面临的最大障碍就是语言关。为过语言关,许多学生首先想到的是参加托福或雅思考试培训,对英文的真正应用能力并不太关注。

对于绝大部分出国的学生而言,最好的途径是尽量缩短在国外大学语言中心的学习,时间3个月左右为最佳,既节省了金钱,又达到了适应国外大学学习的目的,为进入专业课的学习奠定了良好的基础。

另外,在国内要接受全外教的授课,而外教不能仅是外国人,必须是有专业资质的教师。其次,要有系统的教材,最好是原汁原味的国外原版教材,这对学习国外文化非常有利。

出国英语学习 首选扬格外语

扬格外语采用欧美国家的全外教授课,能让准留学生在国内就能享受到国外的授课模式,达到迅速适应国外上课的英语水平,节省在国外的学习时间和金钱。